

Введена уголовная ответственность за действия, угрожающие безопасной эксплуатации транспортных средств

Федеральным законом от 03.04.2017 № 60-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения.

Уголовный кодекс дополнен статьей 267.1, предусматривающей уголовную ответственность за действия, угрожающие безопасной эксплуатации транспортных средств.

За совершение из хулиганских побуждений действий, угрожающих безопасной эксплуатации транспортных средств, предусмотрена уголовная ответственность в виде штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Изменения вступили в силу 15.04.2017 года.